El examen constara de 20 preguntas tipo test a contestar en un tiempo maximo de 90
minutos. Cada pregunta correcta suma 0,5 puntos, por cada error se restaran 0,16 puntos, y las
preguntas en blanco o no contestadas no puntuaran.

1.- Un bien superior es aquel bien que tiene una:
a) Elasticidad precio-demanda menor que 1

b) Elasticidad precio-demanda mayor que 1

c¢) Elasticidad renta mayor que cero

d) Elasticidad renta mayor que uno

2. La curva que relaciona tasa de inflacion y tasa de desempleo se denomina:
a) El indice de Laspeyres

b) La curva de Phillips

C) Las curvas de demanda y oferta de factores productivos

d) La curva de Lorenz

3.- Dentro del marco de competencia monopolistica decimos que existe
diferenciacion de un producto en relacion a los deméis cuando:

a) Los demandantes consideran que éstos son completamente sustitutivos entre si

b) Los demandantes consideran que éstos estan claramente diferenciados

¢) Los demandantes consideran que son sustitutivos imperfectos entre si

d) Nada de lo anterior es correcto

4.- Una empresa encargada de gestionar cobros cedidos a cambio de una
retribucion por otras empresas es una sociedad:

a) De leasing o arrendamiento financiero

b) Una sociedad mediadora en ¢l mercado de dinero

¢) Una entidad de factoring

d) Una sociedad de capital

5. ;Cual de los siguientes mercados es mas propenso a la colusion?

a) El mercado oligopolistico

b) El monopolio

c) La competencia perfecta

d) La competencia monopolistica

6.- Seiiale la respuesta mas correcta. En la competencia monopolistica en el
equilibrio a largo plazo:

a) El precio es igual al coste marginal
b) Las empresas no obtienen beneficios extraordinarios
C) Se produce al minimo coste posible

d) Las dos anteriores son correctas



7.- Un aumento de la base monetaria produce:

a) Un desplazamiento de la curva de demanda agregada a la derecha
b) Un desplazamiento de la curva de demanda agregada a la izquierda
¢) Un desplazamiento de la curva de oferta agregada a la derecha

d) Un desplazamiento de la curva de oferta agregada a la izquierda

8. ;Cudl de la siguiente oferta de trabajo es mas inelastica?:

a) La de los cirujanos cardiovasculares

b) La de los camareros

C) La de los albaiiiles

d) La de las empleadas del servicio doméstico

9.- Un aumento de la liberalizacion de los sectores de 1a economia en el sentido de

que haya mas posibles empresas que ofrezcan sus servicios o productos en el sector
produce:

a) Un desplazamiento de la curva de demanda agregada a la derecha
b) Un desplazamiento de la curva de demanda agregada a la izquierda
¢) Un desplazamiento de la curva de oferta agregada a la derecha

d) Un desplazamiento de la curva de oferta agregada a la izquierda

10.- Seiiale l1a opcion mas correcta. Denominamos politica fiscal a aquella que usa

para contrarrestar los efectos econémicos

barato.

a) La cantidad de dinero

b) Los ingresos publicos

c¢) Los gastos publicos

d) Las dos anteriores son correctas

11.- Llamamos multiplicador de la inversion a:

a) La relacion que existe entre la inversion y la cantidad de dinero

b) La relacion que existe entre la inversion y la oferta monetaria

c¢) La relaciéon que existe entre la variacion de la renta tras variar la inversion
d) Nada de lo anterior es correcto

12.- Cuando la renta real disminuye:

a) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la derecha.

b) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la izquierda.

¢) La restriccion presupuestaria no se desplaza.

d) La restriccion presupuestaria se desplaza so6lo en relacion al consumo del bien mas

13.- La teoria de la ventaja comparativa fue enunciada por el economista
a) Adam Smith

b) David Ricardo

c) Phillips

d) Anthony Friedman

14.- La gasolina y los coches que se desplazan con ella son bienes que

previsiblemente tendran

a) Elasticidad cruzada positiva

b) Elasticidad cruzada negativa

c) Elasticidad renta negativa

d) Oferta completamente inelastica



15.- (En cuadl de los siguientes mercados podemos encontrar mas previsiblemente
una curva quebrada de la demanda?

a) En el oligopolio

b) En la competencia perfecta

¢) En la competencia monopolistica

d) En el monopolio

16.- En la balanza de pagos si el saldo de la balanza por cuenta corriente es
positivo, es decir hay superavit esto indica que:

a) Estan entrando muchos capitales del exterior

b) El ahorro nacional es suficiente para financiar la inversion nacional

¢) Que la economia tiene riesgo de tener una situacion inflacionaria

d) Las importaciones son superiores a las exportaciones pero se ven compensadas por la
inversion recibida del extranjero

17.- Si estamos en un sistema de tipo de cambios flexible un aumento de las
importaciones de capital producira en el pais:

a) Una depreciacion de la moneda nacional

b) Una apreciacion de la moneda nacional

c¢) No afectara

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta

18.- Las economias de escala estan propiciadas por:
a) La especializacion de los factores productivos.

b) La mayor cifra de produccion de la empresa.

c) El abaratamiento de los costes de aprovisionamiento.
d) Todas las anteriores son correctas.

19.- El dinero que la empresa debe a sus proveedores se recoge en
a) El pasivo a corto plazo o circulante

b) Los fondos propios

c¢) El activo circulante

d) La cuenta de pérdidas y ganancias

20.- Si al ver un balance observamos que una empresa tiene 3.000 euros en bancos
y 3.000 euros en capital social esto implica:

a) Que la empresa dispone de 6.000 euros para su funcionamiento

b) Que la empresa esta en situacion de quicbra

¢) Que la empresa esta en situacion de suspension de pagos

d) Que la empresa dispone de 3.000 euros para su funcionamiento



